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					Відкриваючи чарівний світ				

										
					Відкриваючи чарівний світ: весняні заняття для малечі про первоцвіти Працівники НПП "Мале Полісся" провели захоплююче заняття для дошкільнят старшої групи Закладу дошкільної освіти №7 «Дюймовочка» Славутської міської ради! Ми розповіли дітям про чарівний світ первоцвітів. Дітлахи виявили неабияку зацікавленість і активність. Вони розповідали, які первоцвіти знають та бачили у лісі,…										Читати далі...
									

					

	


	
		
					
			

		
		
							
					Екологічне виховання				

										
					Екологічне виховання: розвиток поваги до природного середовища заради процвітаючого майбутнього Освіта та виховання поваги до природи з малих років є ключем до створення майбутнього, в якому людина та природа існують у гармонії. Для юних любителів природи співробітники Національного природного парку "Мале Полісся" провели еколого-освітнє заняття, де з великою радістю поділилися…										Читати далі...
									

					

	


	
		
					
			

		
		
							
					Вивчення та захист первоцвітів				

										
					Вивчення та захист первоцвітів: підвищення екологічної свідомості через освітні заняття Працівники Національного природного парку "Мале Полісся" провели заняття "Первоцвіти НПП «Мале Полісся», цього разу для учнів 8-А класу Славутської гімназії «Успіх». Первоцвіти – це не просто окраса природи, вони є важливим елементом екосистеми, який слід берегти та досліджувати для збереження природного…										Читати далі...
									

					

	


	
		
					
			

		
		
							
					До Міжнародного дня лісів				

										
					 До Міжнародного дня лісів, що наближається, працівники НПП "Мале Полісся" провели заняття для учнів 11 класу біолого-хімічного профілю Славутського ліцею Хмельницької обласної ради. Зустріч пройшла у класі «Лісової школи» Філії «Славутське лісове господарство» ДП «Ліси України», де мали честь занурити ліцеїстів у чарівний світ лісів. Ми поділилися зі здобувачами освіти…										Читати далі...
									

					

	




		
		
		
	

		
			1
	2
	3
	4


	



		

				

			
				
					
					Запитану сторінку не знайдено.

					
						
							
								Виникла помилка при обробці вашого запиту.

								У Вас відсутні права для перегляду цієї сторінки, оскільки:

									застарілих закладок/вибраного
	невірно введена адреса
	пошукова система виявила застарілі записи на цьому сайті
	у Вас відсутній доступ до цієї сторінки


							

							
																	Ви можете здійснити пошук на сайті або відвідати головну сторінку.

									Пошук по сайту
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																Перейти на головну сторінку

								 Головна сторінка

							

						

						

						Якщо у Вас виникли труднощі, будь ласка, зв'яжіться з адміністратором сайту

						
							404 Стаття не знайдена						
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